

Шредеры



Трудовые династии – опора любого предприятия, его прошлое и будущее. Связанные родом с ФГУП «ВГСЧ» сложились семейные династии, представители которых с высокой самоотдачей

Родоначальник династии Шредер Яков Иванович родился в селе Гольбштадт Москаленского района Прокопьевск и устроился на шахту имени Ворошилова забойщиком, затем работал электромехаником

В сентябре 1948 года принят бойцом-респираторщиком в 1 взвод 15-го военизированного взвода.

Шредер Я.И. был награждён Орденом Трудового Красного Знамени, медалью «Ветеран труда»

Уволен в январе 1983 года в связи с выходом на пенсию по возрасту.

Шредер Анастасия Васильевна (супруга Якова Ивановича) – отработала в отряде более 8 лет

Сын – Шредер Владимир Яковлевич, окончив Прокопьевский горный техникум по специальности электромеханик, устроился на работу в отряд, но уже в должности респираторщика.

Владимир Яковлевич отработал в отряде более 36 лет, из них 26 лет в должности респираторщика, проявив мужество и героизм. Им спасено более 30 горнорабочих.

Шредер В.Я. был награждён знаком «Шахтерская слава» III степени, ему присвоено почётное звание «Шахтер»

В 2010 году уволен в связи с выходом на пенсию по возрасту.

Шредер Галина Васильевна (супруга Владимира Яковлевича) родилась в селе Керлегеш Прокопьевского района, работала бухгалтером, но глядя как муж с удовольствием ходит на работу, мечтала о работе в отряде горноспасателей, работала техником-лаборантом и проработала в отряде более 33 лет.

Галина Васильевна постоянно привлекалась на ликвидацию аварий, где быстро и грамотно выполняла задания

Принимала участие и стала победителем в областных соревнованиях «Лучший по профессии»

За долголетний и добросовестный труд Шредер Г.В. награждена нагрудным знаком «Трудовой доблести»

Шредер Сергей Владимирович (внук Якова Ивановича), окончив Прокопьевский горный техникум по специальности электромеханик, пошел в горноспасатели. Начиная с должности респираторщика, совмещая обязанности электромеханика. Проработал в отряде более 19 лет прошел трудовой путь от респираторщика до командира отряда. В горноспасательной службе Сергей Владимирович отработал более 19 лет

Он проделал большую работу по укреплению горноспасательной службы и безопасности шахты

Шредер С.В. имеет государственные и ведомственные награды, среди них: медаль «Шахтерская слава» III степени, медаль Администрации Кемеровской области - медаль «За честь и мужество» и знак «Шахтерская слава»

